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Mărturie Să ne gândim

Să ne rugăm pentru Africa de Nord

AFRICA DE NORD
ANI F.

Trimisă de Biserica Penticostală Filadelfia 
din Bistrița. 

Misionară începând din anul 2023.

   Ani este o fată tânără, curajoasă și credincioasă
lui Dumnezeu. Ea s-a născut în România, într-o
familie creștină, unde a avut harul de a cunoaște
dragostea lui Isus încă din copilărie.
  Ea mergea la biserică de mică. Când a mai
crescut, tânără fiind, a primit chemarea la misiune.  
O prietenă, i-a povestit despre călătoria misionară
pe care a făcut-o în India. Povestea acesteia i-a
stârnit curiozitatea. Apoi, s-a aprins în inima ei
dorința de a merge și ea într-o călătorie misionară
pe termen scurt. A înțeles că Dumnezeu a așezat
daruri în ea pe care poate să le folosească într-o
astfel de lucrare. După un an, Ani a plecat în prima
ei călătorie misionară. Atunci a aflat pentru prima
dată despre grupurile etnice care nu sunt atinse de
Evanghelie, adică grupuri de oameni care nu au
auzit nici măcar o dată în viață cuvintele Bibliei.
Acest fapt a marcat-o profund pe Ani și a înțeles și
mai clar că Dumnezeu nu la voia întâmplării i-a
adus în atenție aceste nevoi. 
   După ce s-a întors în România, Ani s-a înscris la
școala de misiune din Constanța, școala CRST,
unde a urmat timp de 2 ani cursurile de pregătire
misionară. În acea perioadă, Dumnezeu  i-a vorbit
specific despre o țară din Africa de Nord. Acolo era
pregătit locul slujirii ei și avea să plece începând cu
anul 2023. Acum ea se află acolo și se implică
împreună cu o echipă internațională de misionari
în mijlocire, evanghelizare, ucenicizare și studiu
biblic cu femeile localnice. Femeile din țara în care
ea se află nu au voie să vorbească cu nici un alt
bărbat din afara familiei. Deci Ani, în calitate de
femeie, se străduiește să se împrietenească cu ele,
ca să le spună despre Isus.

PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI 

DIN AFRICA DE NORD

   Multe femei și fete din Africa de Nord sunt private
de libertate. Multe dintre ele suferă de singurătate
și nu îndrăznesc să spună nimănui durerea lor.
  Cum te-ai simți dacă ai ști că nu ai dreptul să
vorbești cu absolut nimeni din afara familiei tale?

    Îți mulțumim Doamne că Vestea Bună a ajuns
la noi și se vestește și în locurile unde oamenii
trăiesc într-un așa mare întuneric spiritual.
   Mulțumim pentru Ani care a răspuns chemării
Tale de a sluji în Africa de Nord, acolo unde așa
mulți oameni sunt sub influența unei religii care
nu recunoaște că salvarea este prin Domnul Isus.
Te rugăm să îi protejezi trupul, sufletul și duhul. Să
îi dai curajul necesar și călăuzirea Duhului Sfânt să
vestească Cuvântul Tău prin vizitele care le face
femeilor cu care se împrietenește.
     Îți mulțumim că ne asculți. Amin

Africa de Nord se
separă de Europa prin
strâmtoarea Gibraltar,
care are 13 km lățime?

Știați că...
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Scanează codul pentru partea video a acestei fișe.
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